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Curso 2019-2020

GEOGRAFÍA E HISTORIA. 2º E.S.O NO BILINGÜE
11 DE MAYO DE 2020
TAREAS Y ESTUDIO PROPUESTO
Estimados/as alumnos/as:
Como vimos la semana pasada, finalizamos el tema 7 (y el tema 6, ya que los tratábamos unidos). En ellos habíamos visto el cambio y la transición entre la Edad Media y la Edad Moderna. Ese siglo XV a modo de bisagra, es decir, de conexión entre el periodo anterior y el nuevo. Junto a ellos, vimos también la situación de la Península Ibérica, como los Reyes Católicos, al frente de la Corona de castilla y la Corona de Aragón se había casado y vinculado ambos reinos. No solo esto, sino que además, llevaron con sus hijos una político de matrimonios con los hijos de reyes de otros reinos de Europa, como Portugal, Inglaterra, etc.
Desde esta semana y hasta finales de curso estudiaremos la Edad Moderna, que se extiende tres siglos, desde el S.XVI hasta el S.XVIII. Ya que nos queda solo un mes de clase, nos centraremos sobre todo en el primer siglo, el XVI, y vamos a conocer algo muy importante: la expansión de los reinos cristianos de la península, es decir, Castilla y Aragón por otras partes del mundo, y a sus dos protagonistas principales. El rey Carlos I (nieto de los Reyes Católicos) y su hijo, el rey Felipe II.
¿Qué hacemos esta semana?
Comenzamos el tema 8 “la época de las reformas y la hegemonía hispánica”. Este tema está dividido en tres grandes apartados. De momento, el primer apartado, vamos a dejarlo, ya que prefiero centrarme en algo aún más importante: el segundo apartado titulado “la hegemonía hispánica”. De este apartado, solo vamos a trabajar con las páginas 182 a 186. Como veis no hay demasiado texto, y sin embargo si hay varios mapas que me gustaría que miréis bien.
Por lo tanto, leemos, entendemos y subrayamos páginas 182 a 186 (la página 187 no es necesario).
La explicación de estas páginas la haremos en clase virtual. Esta semana, el miércoles 13 de mayo es festivo, por lo que no es día lectivo. Por lo que la clase habitual que tenemos los miércoles, en esta semana la vamos a hacer el jueves, 14 de mayo a las 11:30. Aquí explicaré y resolveré dudas de aquello que tengáis más dificultad.
Además, de ello para esta semana tenéis la siguiente tarea:
-Pagina 189 ejercicio 5. Es un ejercicio para que busquéis en internet lo que se os pide, a ver si sois capaces de conocer cuál fue el motivo.
- Para daros una pista para resolver sobre todo la segunda parte del ejercicio anterior, copiáis y dibujáis dos mapas: el mapamundi del ejercicio 1 de la página 188 (las regiones en color rojo son las posesiones de la corona hispánica) y el mapa de Europa de la página 182 (con la leyenda incluida), pero los recuadros de los márgenes no son necesarios).
¿Cuándo y cómo se hace la entrega?
Os doy de plazo hasta el viernes 15 de mayo a las 14:00. Dado que dos de las tres tareas son dibujar en vuestro cuaderno dos mapas, no es necesario que esperéis a la explicación del jueves para hacerlos. Respecto al ejercicio 5, en principio tampoco, pero si queréis, esperad al jueves.
El jueves, si me da tiempo, en la clase virtual haré algún comentario a los ejercicios de la entrega de la semana pasada. Los que me lo habéis entregado, los tenéis fenomenal, y los que no lo habéis entregado, hacedlo cuanto antes para que no se os acumule más tarea.
Ya sabéis que para dudas o cuestiones tenéis mi correo, como siempre: Hector.amigo@sanviatorvalladolid.com 
