BIOLOGIA Y GEOLOGIA 4º A
Anexo

Hola a todos, espero estéis bien.

En la tarea 4, el trabajo a desarrollar era explicar el EFECTO INVERNADERO, su origen en la Tierra, causa de su formación y consecuencias de este efecto en aquel momento y hasta nuestros días.

No solo hay que dedicarse al problema actual, sino desarrollarlo desde su origen.

En cuanto a la reflexión encomendada sobre los efectos del Covid19, parece ser que no me he explicado adecuadamente, estamos en la asignatura de Biología y Geología, por lo que yo te pregunto sus efectos sobre el medio ambiente y tus reflexiones personales sobre el modo de vida anterior, que ahora denominan “normalidad”, por ejemplo: el hecho de que estén paralizados ciertos sectores que repercusiones tiene sobre el medio, la contaminación, la vuelta de algunos animales a su hábitat original ahora que no hay presencia humana, caballos salvajes en Sierra Nevada, jabalíes en Madrid, corzos en Parquesol, y fuera de España imagina…el índice de contaminación ha bajado a niveles nunca vistos por nosotros en un mes de confinamiento, realmente no podemos hacer nada para disminuir el consumo de combustibles fósiles que hasta ahora hacíamos, era necesario el consumo de tantos recursos, hablo de todo lo material que usábamos y que ahora confinados vemos que no eran tan necesarios, incluso que se pueden hacer las cosas de otro modo…

Y esto es sólo unos mínimos ejemplos de lo que puedes reflexionar, nuestros recursos sanitarios, independientemente de los recortes que ahí entraríamos en criterios políticos, estaban siendo bien usados? Ahora que la gente tiene miedo a ir a urgencias, no será que no eran tanta urgencia antes del Covid19 si no les está ocurriendo nada grave por no ir?.

Bueno se me ocurren cientos de ideas que es precisamente lo que quiero que reflexionéis vosotros , que busquéis datos, no os limitéis a hacer una reflexión de niño de 1º de unas pocas líneas.

Sé que en otras “asignaturas” estáis acogotados de tareas…jjj, por eso quiero que esta semana en mi área vuestra cabeza deje de copiar tareas de libros o resolver problemas, quiero que hagáis una reflexión del tipo de vida que llevábamos, de aquellas cosas que si se pueden cambiar para mejorar nuestro futuro, parece ser que vamos a tardar en volver a una “normalidad”, y que nunca volverá a ser la normalidad que conocíamos, incluso algunos científicos (esos chiflados ), dicen que nunca volveremos a tener la vida como la conocíamos. El tema es para hablar horas, así que no seas tan escuet @ como habitulmente.

Tenéis toda la semana hasta el 27 para hacerlo tranquilos.
Un beso para todos.

