
INICIACIÓN A LA ACTIVIDAD EMPRENDEDORA Y EMPRESARIAL_4ºB ESO(1) 
TAREA
Hola chic@s!!! Como sabéis estos días nos toca trabajar desde casa y, para ello, os propongo lo siguiente:
Lo primero que vamos a hacer es crear nuestro nuevo cuaderno al que llamaremos CUADERNO VIRTUAL, el cual será nuestra nueva herramienta de trabajo estos días.
A diferencia del que tenemos para nuestra asignatura (físico y en papel), éste será virtual y en formato Word. Por lo que tendremos que hacer su correspondiente portada con el nombre de la asignatura, curso y vuestro nombre (ya sabéis que en nuestra asignatura se valora mucho la creatividad así que.. ¡sed creativos!). 
Siempre tendréis que trabajar en el mismo documento y cada vez que tengáis que enviarme tareas por email tendrá que estar el cuaderno completo con todas las actividades hechas con anterioridad (si creamos varios documentos para cada tarea y me las enviáis separadas será un auténtico caos por lo que es importante que lo hagáis siempre en el mismo documento).
Para el…. LUNES 16:  Disolvemos los grupos en los que hemos estado trabajando en clase y empezamos a trabajar de manera individual. Vuestra tarea será crear esa portada de la que os he hablado para nuestro CUADERNO VIRTUAL, os llevará poco más de 10 minutos y en él debéis recopilar toda la información obtenida hasta el momento sobre los Juegos Olímpicos (noticias interesantes, capturas de pantalla, tweets, post de Instagram, imágenes, etc.), ya sabéis que cuanto más visual sea, más bonito nos quedará. Tenéis que enviarme esta tarea el mismo lunes 16 vía email en horario de 8:15 a 14:15.
¡ÁNIMO!
Para dudas y/o para enviarme las tareas, puedes contactar conmigo en el siguiente email: ana.rodriguez@sanviatorvalladolid.com y si necesitas vídeo conferencia para alguna explicación hádmelo saber y concretamos una tutoría vía Skype en el día y hora que acordemos.
¡CUIDAROS MUCHO!

Ana


