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LENGUA Y LITERATURA 3ºESO A Y 3º ESO B SECCIÓ NO BILINGÜE
Hola,
Ante esta situación nueva que nos está tocando vivir vamos a organizarnos para seguir avanzando juntos en el aprendizaje durante estos días. 
Estoy segura que os vais a esforzar por  realizar estas  actividades que tienen que ver con el proyecto de centro de este año, que como ya sabéis son los Juegos Olímpicos.
Para dudas, puedes contactar conmigo en el siguiente e-mail: mariaj.nieto@sanviatorvalladolid.com.  Si necesitas vídeo conferencia para alguna explicación o consulta, mi Skype es el mismo   (mariaj.nieto@sanviatorvalladolid.com). Puedes solicitar una tutoría a través de mail. Te citaré un día y a una hora concreta por la mañana. 
Me hubiera gustado que decidiésemos juntos  los atletas a los que vamos a dedicar nuestro tiempo para realizar las actividades;  no es posible,  por lo que os propongo unos cuantos cuya historia creo que os interesará.  Elegid UNO de ellos y centraros en él.
No olvides lavarte las manos varias veces al día y mantener la distancia de un metro cuando estés con otras personas  aunque sean familiares o amigos. También es importante que nos quedemos todos en casita para conseguir entre todos que esto pase pronto. 
Espero veros a  todos pronto sanos y felices
Un abrazo, 
María Jesús
Lunes 16 de marzo
Me hubiera gustado que decidiésemos juntos  los atletas a los que vamos a dedicar nuestro tiempo para realizar las actividades;  no es posible,  por lo que os propongo unos cuantos cuya historia creo que os interesará.  Elige  UNO de ellos y céntrate en él.
Busca información sobre la vida de UNO de estos atletas olímpicos, sobre los problemas a los que hubo de enfrentarse y sobre los logros que a pesar de ellos consiguió.
· Lopez Lomong- Secuestrado a los 6 años y utilizado como niño soldado en Sudán. Escapó. Representó a EEUU en las olimpiadas de Pekín  en 2008. ¿Cómo llegó a ser medallista de oro en EEUU y en qué disciplina?
· Marla Runyan- Atleta ciega que ganó varias medallas de oro. Su sueño era participar en unas olimpiadas  no paralímpicas, algo prácticamente imposible. ¿También para ella?
· Silken Laumann- Poco antes de las olimpiadas para las que llevaba años preparándose,  una grave lesión la apartó de su sueño. ¿o no?
· Yoshinori Sakai -  Conocido como “el bebé de Hiroshima”. Es esa ciudad fue lanzada una bomba que acabó con la vida de miles de personas y destruyó la ciudad completamente. Ese día nació Yoshinori.
· Dan Jansen-  Justo antes de su participación en los Juegos Olímpicos su madre le llamó por teléfono: su hermana estaba muriéndose por leucemia. Se despidió de ella y la prometió que ganaría una medalla en su honor. No lo consiguió pero…
Martes 17 de marzo
Con la información recopilada escribe una autobiografía ficticia: Imagina que tú eres el atleta que has elegido y redactas tu autobiografía con datos en parte reales (fecha y lugar de nacimiento, en qué Olimpiadas y disciplina participó etc.) y en parte imaginada por ti (sentimientos, sensaciones, recuerdos, miedos …)  No olvides que  la autobiografía tiene que escribirse en  primera persona.  Escribe unas 150 palabras aprox. Envíamelo por favor a mi correo electrónico que como ya te he dicho es mariaj.nieto@sanviatorvalladolid.com
Valoraré los siguientes aspectos: búsqueda de información,  organización clara y ordenada en diferentes párrafos cada uno de ellos desarrollando una idea distinta, empleo de un vocabulario amplio y rico, ortografía y puntuación.

Miércoles 18 de marzo y jueves 19 de marzo
Imagina que  eres un periodista. El medio de comunicación para el que trabajas te ha encargado que realices una entrevista al atleta que elegiste para  redactar la autobiografía.
· Lee en la página 80 del libro de Literatura la información y las pautas para escribir una buena entrevista.
· Redactas las preguntas que harías a “tu” atleta y las posibles respuestas que él daría.  Preséntamela en forma de entrevista lista para publicar, es decir, con fecha, fuente, titular, introducción, cuerpo, foto y pie de foto, y cierre.
Valoraré los siguientes aspectos:  organización, formulación correcta de las preguntas y exposición de las respuestas, vocabulario rico y variado, ausencia de errores de ortografía y de puntuación.









