






Valladolid, 16 de marzo de 2020
Buenos días.

Vamos a comenzar a trabajar la unidad 4. En principio la íbamos a trabajar en cooperativo, pero dadas las circunstancias, tenemos que hacerlo así. Os mandaré trabajo los días que tengáis Valores, es decir, lunes y martes.

Hoy vas a trabajar las páginas 60 y 61: Las experiencias afectivas. Lee despacio las dos páginas. La idea principal de las páginas es que los sentimientos se aprenden y, por tanto, es necesario educar la afectividad. 

Es preciso estudiar el tema de los sentimientos a partir de vuestras experiencias personales. 
Comienza leyendo despacio el fragmento de “Los arapesh y los mundugumor”. A continuación responde en tu cuaderno a las siguientes preguntas

· ¿Se pueden enseñar los sentimientos?

· ¿Se puede enseñar a sentir bien?

· ¿Hay que enseñar en el centro educativo a sentir bien?

· ¿Qué significa sentir bien?

Continúa leyendo el resto. ¿Por qué me siento así? y La educación en la afectividad. Realiza un pequeño esquema en el cuaderno. Por último contesta a las preguntas del Taller de Filosofía de la página 61. Recuerda que debes partir de tus experiencias y que son preguntas que tienen que ayudarte a reflexionar, por eso es importante siempre justificar tu respuesta.

Cuando termines la tarea de hoy y mañana, sacas una foto y me lo envías a mi correo electrónico. Si lo prefieres puedes hacer la tarea en un documento de Word y mandármelo directamente.

Para dudas, puedes contactar conmigo en el siguiente e-mail: cristina.garcia@sanviatorvalladolid.com y si necesitas vídeo conferencia para alguna explicación, mi usuario de  Skype es C.Garcia-SV
Puedes solicitarme una tutoría en Skype a través de mail. Yo te citaré un día y a una hora concreta por la mañana para establecer la videoconferencia.

¡ÁNIMO Y QUÉDATE EN CASA!

