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Buenos días.

Comenzamos la unidad 4. En esta unidad vamos a presentar el libro fundamental del cristianismo: la Biblia.

Hoy trabajaremos con las páginas 54 y 55 del libro.

Comienza leyendo las dos páginas. Vamos a centrarnos sobre todo en la página 55. Verás que habla de la diversidad de la 
Biblia y de los libros por la que está compuesta. Haz un esquema en tu cuaderno de la estructura y organización de la Biblia.
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En este tema vamos a ir recorriendo algunos de estos libros y conociendo algunas de las experiencias que narran la relación entre Dios y su pueblo.

Continúa haciendo la actividad 5 de la página 55. Si tienes una Biblia en casa busca en el índice el nombre de los libros. Si no tienes Biblia, te dejo en la siguiente página el índice de una Biblia para que lo puedas mirar. 

Además, si no tienes Biblia, cuando haya que buscar algo en una, puedes utilizar la siguiente página web: www. Biblija.net

Cuando termines la tarea de hoy y mañana, sacas una foto y me lo envías a mi correo electrónico. Si lo prefieres puedes hacer la tarea en un documento de Word y mandármelo directamente.

Para dudas, puedes contactar conmigo en el siguiente e-mail: cristina.garcia@sanviatorvalladolid.com y si necesitas vídeo conferencia para alguna explicación, mi usuario de  Skype es C.Garcia-SV
Puedes solicitarme una tutoría en Skype a través de mail. Yo te citaré un día y a una hora concreta por la mañana para establecer la videoconferencia.

¡Ánimo y quédate en casa!
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