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DIA 53: VIERNES 12 DE JUNIO.
¡BUENOS DÍAS A TODOS! 
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Tarea 1: Corregir los ejercicios del libro de Trotamundos:
1ª LECTURA: Página 176-180 “Por qué Noé eligió la paloma”. Es un diálogo con varios personajes. Lectura en voz alta. Hacer los ejercicios 1, 2, 3, 4, 5 y 6. No hace falta copiar el enunciado.
EJERCICIO 1: Habían oído el rumor de que Noé acogería en el arca solo a las mejores de las criaturas vivientes.

EJERCICIO 2: C

EJERCICIO 3: porque fue la única que fue modesta y guardó silencio mientras que los demás estaban compitiendo los unos con los otros.

EJERCICIO 4: 

· Camello.

· Loro.

· Murciélago.

· Grillo.

EJERCICIO 5:

· Alimentar: alimentación.

· Comparar: comparación.

· Navegar: navegación.

· Imaginar: imaginación.

· Circular: circulación.

EJERCICIO 6: RESPUESTA LIBRE.
2ª LECTURA: Página 182-184 “Oda al albañil tranquilo”. Lectura en familia. Las actividades de comprensión lectora las vais a hacer oral comentándolas entre todos. 
Tarea 2: hoy vamos a continuar con la página 224 del libro “los signos de puntuación”.
Vamos a hablar sobre los signos de interrogación y de exclamación, en los dos casos no os olvidéis que tiene que estar el de apertura (al inicio) y otro de cierre (al final)¿? ¡!. También vamos a ver los paréntesis que se utilizan para dar algún dato concreto o una aclaración. 

Tenéis que hacer las páginas 50,51, 52 y 53 del libro de ortografía donde trabajaréis con estos signos de puntuación. 

Aquí os dejo el dictado de la página 52. Una persona de vuestra familia os lo puede dictar:

Vera (la hermana de Juan) celebra mañana su cumpleaños. Será una fiesta sorpresa. ¡Qué emoción! ¿Qué cara pondrá cuando vea los regalos?

Os recuerdo: 

· Nuestro objetivo en este mes es llegar a las 1000 grullas. Llevamos 281. Necesitamos vuestra ayuda para conseguir el objetivo. Mandadme un correo con las grullas que vayáis haciendo para incorporarlo en el recuento. 
No olvidéis mandarme las tareas de hoy (12/06) a mi correo. Si tenéis cualquier duda no dudéis en contactar conmigo: marta.fernandez@sanviatorvalladolid.com.
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Para cualquier duda, puedes contactar conmigo en el siguiente email: marta.fernandez@sanviatorvalladolid.com. También puedes solicitar una tutoría a través de mail. Yo te citaré un día y una hora concreta por la mañana.
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