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Valladolid, 17 de marzo de 2020
Buenos días.

Continuamos trabajando  la unidad 4. Hoy tocan las páginas 62 y 63: La relación entre pensamientos y sentimientos. 

Comienza leyendo el texto “lo que pienso y lo que siento”. Reflexiona y contesta en el cuaderno a las siguientes preguntas:

· ¿cuál es la diferencia entre pensar y sentir?

· ¿se puede sentir sin pensar?

· ¿se puede pensar sin sentir?

· ¿un sentimiento que se piensa deja de ser un sentimiento?

La idea principal de las páginas es que hay que saber identificar los sentimientos porque influyen en nuestra forma de entender las cosas y en el modo en que actuamos.

Continúa leyendo el resto y copia las siguientes ideas en tu cuaderno: 

· Debemos aprender a controlar nuestros estados afectivos.

· Adquirimos hábitos emocionales que nos hacen interpretar lo que pasa de un modo determinado y nos hacen actuar de una manera o de otra.

Por último contesta a las preguntas del Taller de Filosofía de la página 63. Están preparadas para animaros a pensar la afectividad, en concreto, plantean una reflexión en torno al miedo. Recuerda que debes partir de vuestras experiencias y que son preguntas que tienen que ayudarte a reflexionar, por eso es importante siempre justificar las respuesta.

Cuando termines la tarea de hoy y mañana, saca una foto y me lo envias a mi correo electrónico. Si lo prefieres puedes hacer la tarea en un documento de Word y mandármelo directamente. Ya no te enviaré trabajo de Valores hasta la semana que viene.

Para dudas, puedes contactar conmigo en el siguiente e-mail: cristina.garcia@sanviatorvalladolid.com y si necesitas vídeo conferencia para alguna explicación, mi usuario de  Skype es C.Garcia-SV
Puedes solicitarme una tutoría en Skype a través de mail. Yo te citaré un día y a una hora concreta por la mañana para establecer la videoconferencia.

¡ÁNIMO Y QUÉDATE EN CASA!

