
INICIACIÓN A LA ACTIVIDAD EMPRENDEDORA Y EMPRESARIAL 4ºB ESO (11)
TAREA MIÉRCOLES 15 DE ABRIL DE 2020
¡¡¡¡Buenos días chic@s!!!! 
Soy consciente de que ayer, las actividades programadas, se subieron más tarde a la plataforma de lo debido debido a algún problema técnico, es por eso por lo que os propongo que lo retoméis y hagáis las actividades 6 y 7. 
Para terminar el tema y, como tarea para hoy, vamos a hacer las actividades 2, 3 y 4 de las páginas 96 y 97. 
Ya sabéis que me lo tenéis que entregar hoy, miércoles 15, en horario de 8:15 a 14:15 si es posible, por favor. Si alguien tiene algún problema en entregarlo en este horario que me lo haga saber. 
Es preferible que utilicéis vuestro cuaderno virtual, pero si alguien no puede porque no tiene ordenador o lo está utilizando su hermano, padre o madre, o cualquier otra circunstancia, que lo haga en el cuaderno de clase y me lo envíe por fotos, pero no os quedéis rezagados ya que tenemos que ir avanzando en el temario. 
Cualquier cosa que necesitéis me lo hacéis saber, por favor. Si no entendieseis algo o necesitáis alguna explicación, escribidme. La próxima semana haremos una videoconferencia para poder vernos.
Y recordad….
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Saludos
Ana
Para dudas y/o para enviarme las tareas, puedes contactar conmigo en el siguiente email: ana.rodriguez@sanviatorvalladolid.com y si necesitas vídeo conferencia para alguna explicación házmelo saber y concretamos una tutoría vía Skype en el día y hora que acordemos.

