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Buenos días, la clase de hoy, jueves 26, irá destinada a continuar con el tema  que hemos comenzado “Las fuerzas y las máquinas” (recordamos que el tema 5 lo veremos después).
***En caso de que algo no esté bien entendido de la clase del lunes, cualquier consulta relacionada con las fuerzas, no dudéis en preguntarme por favor.
Y ahora sí, os informo de la tarea de hoy:
- TAREA 1: LECTURA COMPRENSIVA DE LA PÁGINA 121.
- TAREA 2: Pasamos a realizar un EXPERIMENTO relacionado con la flotabilidad y tenéis que completar esta ficha (podéis imprimirla o escribirla en el cuaderno)
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Primer paso del experimento: Tenéis que completar el apartado de pregunta e hipótesis 
- Donde pone pregunta, escribiréis: ¿Cual es la razón por la que unos cuerpos flotan, otros se hunden y algunos se queden sumergidos sin moverse? ¿Creéis que si echamos un huevo en un vaso de agua flotará?
- Hipótesis: Escribiréis lo que pensáis sobre esas preguntas.
Segundo paso del experimento: Una vez completados los dos cuadros anteriores,  veréis el video: https://www.youtube.com/watch?v=iiWMkiVX1qQ para encontrar las soluciones. 

Tercer paso del experimento; es tu turno: podéis realizar este experimento en casa (con supervisión de un adulto) para poder escribir los siguientes recuadros.  Si no puedes realizarlo, puedes observar el video, para después completarlo.

- Materiales: 
- Procedimientos: (PASOS DEL EXPERIMENTO)
- Observaciones durante el proceso: 
- Conclusiones: 
Como sabéis estoy a vuestra disposición para cualquier duda o consulta a través de mi correo electrónico: cristina.hurtado@sanviatorvalladolid.com. No dudéis en contactar conmigo siempre que lo necesitéis.
*** Os agradecería que me mandaseis a mi correo electrónico, una foto cuando lo tengáis terminado.
Espero que os guste, ¡Ánimo con ello chicos!
Un saludo y buen día.
Hasta la próxima clase, Cristina.
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