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COLEGIO SAN VIATOR



Curso 2019-2020


GEOGRAFÍA E HISTORIA. 2º E.S.O NO BILINGÜE
20 DE ABRIL DE 2020
TAREAS Y ESTUDIO PROPUESTO
Estimados/as Alumnos/as:
Ya he ido leyendo y corrigiendo la tarea que os propuse sobre los descubrimientos de Leonardo da Vinci. Aquellos que aún no me la habéis enviado aun, hacedlo cuanto antes.
¿Qué hacemos esta semana?
Esta semana es corta, ya que el jueves y viernes son festivos. Lo que os voy a pedir es lo siguiente:
· Estudiar las páginas ya trabajadas de los temas 6 y 7. Estas son 128 s 131 y 154 s 157.
· El martes, 21 de abril, vamos a volver a hacer una clase virtual a través de Webex tal y como hicimos la semana pasada. La clase será a las 13:20. Os enviaré la invitación 15 minutos antes, es decir, a la 13:05. Los que ya tenéis descargado el programa será un acceso rápido. Aquellos que no pudisteis conectaros tendréis que seguir las instrucciones que os piden: descargaros el programa y pinchar en “unirse a la reunión”. Podéis pedir ayuda a alguno de vuestro compañeros que ya saben hacerlo o bien mandarme un correo a mí.
En esta reunión, comenzaremos como os dije: seréis vosotros los que tendréis que responder a preguntas que os iré haciendo individualmente sobre los contenidos que aparecen en esta página. Así nos aseguramos que lo habéis entendido todo bien.
Una vez hecho esta primera parte avanzaremos algo más de temario. Para ello, os pido que os leáis y subrayéis las páginas 160 y 161 (todo). En la clase virtual hablaremos sobre esto y podéis hacerme las preguntas que necesitéis.
· Aunque os lo diré en la propia clase del martes, os lo pongo por aquí también. Deberéis de realizar un esquema (como ya estáis acostumbrados a hacer) con las ideas principales que aparecen en la páginas 128, 129 y 130 y 154 a 157. En el esquema aparecerá lo siguiente: economía, sociedad, política y pensamiento. Esta tarea, no empecéis a hacerla hasta que no hagamos la clase virtual. No os preocupéis porque tendréis hasta el lunes 27 de abril para entregarla. Además os comentaré algo y os lo explicaré mejor en la reunión del martes como os he dicho.
¿Cómo y cuándo entregamos las tareas?
Entre hoy lunes y mañana martes como os he dicho repasamos y estudiamos las páginas comentadas para que podáis contestar a las preguntas que os haga sobre ello.
El esquema de las páginas mencionadas podéis entregarlo hasta el lunes 27 de abril, por lo que tendréis casi una semana entera para hacerlo. Además, recomiendo que no lo hagáis antes del martes, puesto que os tengo que comentar alguna cosa en la clase del martes, 21 de abril.
La entrega ya la conocéis de sobra: a través de mi correo. En este caso, aunque os lo recordaré en la reunión, el esquema seguramente lo hagáis en el cuaderno, por lo que lo más lógico es hacer una fotografía y enviarla por correo. Pero insisto que os esperéis a la reunión del martes.
Si hay alguien que tiene problemas para conectarse a la reunión que me lo comunique por correo. Para dudas, problemas o consultas de cualquier tipo ya sabéis que lo tenéis también: Hector.amigo@sanviatorvalladolid.com
P.D: una cosa sobre classroom. He detectado que algunos compañeros tienen algún que otro problema para utilizarlo. Además hemos acordado que de momento para los dos grupos de 2º ESO vamos a esperar un poco para utilizarlo. De momento classroom lo dejo en suspenso, no lo elimino. Vosotros tampoco os borréis de aquí: los mapas y esquemas que os he colgado podéis descargarlos o seguir viéndolos desde classroom. Sencillamente de momento lo dejamos en suspenso, nos quedamos tal cual estamos, con estos documentos que os subimos a la carpeta del colegio.
¡Mucho ánimo chic@s!
Héctor Amigo.
Profesor de Geografía e Historia.
